
Kele Ella, Connecticut kormányzójának 
magyar származású titkárnőjê  meghalt 

Mindössze huszonhét éves volt a tehetséges, 
szorgalmas, magyar születésű leány, ak i váratlanul 
gyógyíthatatlan betegség áldozata lett 

BRIDGEPORT, Conn., ápr. 
15. — (irodavezetőnk jelenté
se.) Mint gyermek, szófogadó, a 
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szüleit tisztelő és becsülő kis
lány volt Kele Ella, aki megta
nulta a magyar nyelvet szóban 
és írásban, és büszke volt ma
gyarságára. Kele Zsigmond és 
neje, 79 Alfréd St., Briclgeport-i 
lakósok Ella leánya kitűnő ta
nuló volt ugy az elemi iskolában, 
mint a Central High Schoolban 
és igy nem csoda, hogy további 
tanulmányai közben Connecticut 
állam kormányzója Róbert A. 
Hurley kétszáz jelentkező közül 
választotta ki magának Kele El
lát magántitkárnőjének. 

A magyar leány megkedvel
tette magát munkájával, szor
galmával, tehetségével és egyé
niségével mindenkivel, akivel 
csak összeköttetésbe került. 
Mindennap Hartfordra utazott 
munkáját elvégezni és minden
nap boldogan tért vissza a szülei 
házhoz. 

A sors kegyetlensége azután 
véget vetett boldog megelége
dettségének. A 27 éves magyar 
leány gyógyíthatatlan beteg
ségbe esett, kórházba került, 
megoperálták, de az orvosi tu
domány már nem tudott rajta 
segíteni és a mult pénteken el-, 
költözött az élők sorából. Ezer 
és ezer virágszál csokorban, ko
szorúkban, álványokban és ko-. 
sarakban boritoták el ravatalát 
I.»'skú János és Fia tétnétíéáő 
intézet kápolnájában és nem

csak a magyarság, hanem az 
amerikai magasabb állású hiva
talnokok és államférfiak is fel
keresték a családot. 

Hurley kormányzó és neje, 
John F. Robinson a kormányzó 
titkára, John T. McCarthy Mo
tor Vehicle Commisioner, G> L. 
Bürke Public Works Commis
sioner, James E. Murphy Supe
rior Court Judge, John T. Culli-
nan Judge-designate, Senator 
Coles, Deputy Secretary Mar
garet E. Connors, valamint a 
hartfordi törvénytestület szá
most tagja volt jelen a temeté
sen, megadni a tiszteiétet annak 
a magyar leánvnak, akit szeret
tek és tiszteltek. Rev. Charles 
S. McDowell a Blach Rocki Con
gregational templom lelkésze 
végezte a szertartást és a váro
si, valamint az állami rendőrség 
6 motorbiciklis tagja tartotta 
fenn a rendet és vezette a több 
mint 30 kocsiból álló menetet. 
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